

# 南通日报

A1 今日 8 版  
第 19526 期

2021年1月 14 星期四

农历庚子年十二月大 初二

今日天气：晴到多云 最低温度 1°C 左右 最高温度 16°C 左右

关注南通发布 APP  
获取更多资讯内容

## 市十五届人大常委会举行第三十五次会议

听取关于市十五届人大五次会议有关建议事项的说明等  
通过人事任命议案 徐惠民为新任人员颁发任命书

**本报讯**（记者张烨）昨日下午，市十五届人大常委会举行第三十五次会议，听取市人大常委会关于市十五届人大五次会议有关建议事项的说明，审议市人大常委2021年工作要点（草案），审议通过人事任免议案。市委书记、市人大常委会主任徐惠民出席会议并颁发任命书，市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋主持会议。

市十五届人大五次会议将于本月19日至22日召开。会议将听取和审

议南通市人民政府工作报告；审查和批准南通市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要；审查和批准南通市2020年国民经济和社会发展计划执行情况与2021年国民经济和社会发展计划草案的报告，批准南通市2021年国民经济和社会发展计划；审查和批准南通市2020年财政预算执行情况和2021年财政预算草案的报告，批准南通市2021年市级财政预算；听取和审议南通市人大常委会工作报告、南

通市中级人民法院工作报告与南通市人民检察院工作报告；选举等。

受市委副书记、市长王晖委托，副市长赵闻斌提请高山等同志职务任免的议案。会议决定，任命高山同

志为南通市人民政府副市长、南通市公安局局长；免去徐新民同志南通市

人民政府副市长职务。

新任命人员进行了宪法宣誓。

庄中秋要求，市人大常委会全体

人员要在市委的坚强领导下，着力做

好市人代会的各项筹备工作，全力推

## 中央纪委印发规定，针对特别重大生产安全责任事故规范追责问责审查调查工作

据新华社北京1月13日电 中央纪委国家监委网站13日消息，近日，《中央纪委国家监委开展特别重大生产安全责任事故追责问责审查调查工作规定（试行）》印发实施。这是中央纪委国家监委适应纪检监察体制改革新形势新任务新要求制定的又一部重要法规，明确了中央纪委国家监委开展责任事故追责问责审查调查的职责定位，规范了工作程序，确立了协作配合机制，提出了纪律要求。

规定明确，中央纪委国家监委负责对特别重大生产安全责任事故涉及的党组织和党员、干部以及监察对象涉嫌违纪或者职务违法、职务犯罪开展审查调

查；对违纪或者职务违法的党组织和党员、干部以及监察对象依纪依法作出党纪政务处分决定或者提出处理处置建议；对涉嫌职务犯罪的，依法移送检察机关审查起诉；对地方党委和政府、各级职能部门、相关单位及领导人员贯彻落实党中央关于安全生产的决策部署以及安全生产法律法规不力，履行管理、监督职责不力等情况进行问责；对参与事故调查的有关单位及人员依规依法履行职责、秉公用权等情况进行监督；对责任事故追责问责审查调查中发现的突出问题，向有关党组织、单位提出纪律检查建议或者监察建议，督促完善制度，提高治理水平。

## 推动海洋工程产业链高质量发展

### 省政协来通调研

**本报讯**（记者金帅）为贯彻落实省委十三届八次全会精神，进一步构建江苏制造业产业链集群优势和全产业链配套优势，根据《省委办公厅、省政府办公厅关于建立省领导挂钩联系优势产业链制度通知》要求，11月—12月，省政协副主席洪慧民率队来通，围绕“海洋工程装备产业链”开展考察调研。市委副书记、市长王晖参加相关活动，市政协副主席黄巍东陪同考察。

海洋工程产业链作为我省优势制造业集群，由上游海工装备设计及原材料提供、中游海工装备制造和下游海洋油气服务等环节构成。我市现有海工装备规模约占全国1/4，现有规模以上企业超过300家。依托较强的制造业基础优势，以及沿江船舶海工总装制造企业的带动，海工装备制造业国际竞争力和持续发展能力明显加强，产业体系进一步完善，专用化、系列化、信息化、智能化程度不断提升，产品结构正逐渐迈向中高端。

考察组先后前往中远海运海洋工程有限公司、招商局重工（江苏）有限公司和上海振华重工集团南通传动机械有限公司等企业，查看厂房、车间、展厅等，并与企业负责人深入交流，详细了解企业发展现状、产品制造、上下游产业链、技术研发等情况。考察组认为，近年来南通海洋工程装备产业链逐渐与国际接轨，发展前景好、产业关联度高，在坚持技术引领、智能制造的情况下，海工装备制造水平不断提高。考察组希望南通继续保持良好发展态势，集中攻坚核心技术，不断向产业链高端迈进，为推动全省海洋工程装备产业链高质量发展作出积极贡献。

副市长王晓斌，市政协副主席马啸平，秘书长邵怀德等参加活动。

## 张皋过江通道工程可行性报告咨询评估会召开

**本报讯**（记者彭军君）受江苏省发展和改革委员会委托，中国国际工程咨询公司于11日至12日在南京市主持召开了“张皋过江通道工程可行性研究报告咨询评估会”，并成立了由10位专家组成的专家组。会上，专家组听取了编制单位中交公路规划设计院有限公司关于《张皋过江通道工程可行性研究报告》（2021年1月）的汇报以及江苏省直有关部门、沿线地方政府和单位的意见，阅读了报告及相关资料，专家组重点就项目的技术标准、建设方案及投资估算等进行了研究和讨论。

专家组认为，本项目的建设是落实长三角区域一体化发展和长江经济带发展战略的需要，是进一步完善长江干线过江通道布局和区域骨架路网的需要，是推进扬子江城市群建设和跨江融合的需要，因此是十分必要的。考虑到经济建设和交通运输对本项目的迫切需求，以及《长江干线过江通道布局规划（2020—2035年）》对本项目的建设安排，本项目建设时机的选择也是合适的。

张皋过江通道项目位于江阴大桥下游28公里，沪苏通大桥上游16公里处，南起自张家港疏港高速晨阳互通处，止于如皋石庄镇西侧接沪陕高速石庄互通，路线全长约29.9km。项目的建设对落实长三角一体化发展战略，促进江苏省内早日实现跨江融合、拥江发展，建设高水平扬子江城市群等具有重要意义。

## 除夕夜火车票昨日开售

南通站至西安、南京等方向预售票源较紧张

**本报讯**（记者彭军君 实习生葛方勇）根据铁路部门发布的“春运购票日历”，2021年除夕的火车票于1月13日开始销售。受疫情影响，多地倡导在工作地过年，尽可能减少人员流动，记者昨天从南通火车站了解到，目前南通出发，除西安、南京、阜阳、合肥等方向的预售票源比较紧张之外，其他方向的余票相对比较宽裕。

1月20日零时起，全国铁路将实施新列车运行图，届时南通将首次开通直达高铁，高铁G886次列车每天早上8点35分从南通站出发，经停海安、盐城、徐州东、天津站之后，下午2点37分就能抵达北京南站，旅行时间6小时02分。南通站到北京南站的二等座票价为519元。此前，南通至北京的铁路旅行时间为12小时59分钟。根据南通火车站消息，春运期间，南通至北京的Z52次列车继续运行，但Z140次列车目前为停运状态。

去年12月底，盐通高铁开通，南通“一通百通”。“1·20”调图之后，新开通的盐通高铁，计划开行动车组列车47对，南通火车站也将增开大量的始发高铁列车。除北京之外，南通还将首次开行到珠海、济南、郑州、沈阳等方向的高铁列车。与此同时，K771、K8600这两趟到济南和徐州的普速列车，届时也将停止运行。

## 高山同志简历



高山，男，1970年12月出生，汉族，江苏省沛县人，省委党校研究生学历，1994年1月加入中国共产党，1996年8月参加工作。

1992年9月至1996年8月南京师范大学学校教育专业学习；1996年8月至1997年1月徐州市泉山区段庄街道办事员；1997年1月至1997年9月徐州市泉山区段庄街道办公室副主任、主任；（下转A2版）

‘强富美高’新如皋现代化篇章。”何益军说。

“持之以恒抓项目，持续做大经济总量。”继续强化“一把手招商”，配强招商力量，切实提高招商成效。围绕“3232”产业体系，持续猛攻重特大项目，密切跟踪央企、大型上市企业和产业链头部企业新一轮发展规划，聚焦日韩欧美、港台、深耕上海、苏南、珠三角等区域，突出科技创新、亩均投入、税收贡献等要素，进一步优化项目预审标准，着力招引一批战略型、基地型、功能型项目，力争全年招引10亿元以上重特大项目不少于32个、百亿

（下转A2版）

县（市、区）委书记访谈

如皋市委书记何益军：

## 打造产业创新强磁场 厚植跨越增长新动能

践行嘱托开新局——  
争当表率 争做示范 走在前列  
贯彻落实市委十二届十三次全会精神

今年是开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的起步之年，如皋以怎样的举措贯彻落实市委十二届十三次全会精神，确保“十四五”开好局、起好步，以优异成绩迎接党的百年华诞？昨天，记者采访了如皋市委书记何益军。

“坚决扛起如皋在南通勇当‘两争一前列’排头兵新赛道中的责任担当，全市上下紧紧咬定‘工业投入三年超

千亿，百强排名挺进前二十’的目标，激扬‘狼性’精神，充分发挥区位交通格局和人口基数‘两大优势’，有效激发科技创新驱动和项目投入拉动‘两大动力’，以增速的领跑推动总量的做大，加快建设总量和均量并举、质量效益并重的长江以北最强县市，久久为功打造产业创新强磁场、跨江融合桥头堡、多式联运枢纽港、历史文化旅游城、生态宜居康养地，奋力谱写

“非凡2020 奋斗2021”特别报道⑥

全国首家建成市域治理现代化指挥中心，汇聚64家市级部门、10个县（市、区）及园区140亿条数据——

## 智慧治理 和谐家园